

□ ЈЕРУСАЛИМ- У Израелу је јутрос објављено да је за последна 24 сата забележено готово 11.000 (10.947) нових случајева заразе коронавирусом, што је највише у једном дану од почетка пандемије.

Претходно је 18. јануара у трећем таласу било 10.118 новозаражених.

У понедељак је урађено 147.000 тестова и позитивних је било 7,5 одсто, јављају израелски медији.

Такозвани коронавирус кабинет одобрио је једногласно синоћ да зелену пропусницу морају имати и запослени у образовним установама и здравственим и институцијама социјалне заштите.



Залена пропусница је доказ да је особа вакцинисана или се опоравила од ковида 19.

Лекарима, медицинским сестрама и неговатељима ће бити забрањено да долазе на посао ако не покажу одговарајућу документацију или негативни тест на вирус урађен у последња 72 сата

Лекарима, медицинским сестрама и неговатељима ће бити забрањено да долазе на посао ако не покажу одговарајућу документацију или негативни тест на вирус урађен у последња 72 сата.

Дан пре почетка нове школске године око 91.000 деце која иду у вртић и ученика је у изолацији, преноси Бета.

Већина њих (више од 55.000) јесте у самоизолацији јер су били у контакту са зараженим, а око 35.000 је заражено.

У међувремену је Европска унија одлучила да скине Израел са листе земаља које се сматрају безбедним па ће путници који одатле стижу бити подвргнути строжим контролама, као што су тестови и карантин, а министарство здравља је објавило да је број преминулих од почетка пандемије премашио 7.000.

Израел је земља за коју се чинило да је победила пандемију пре само два и по месеца.

Ипак број особа које један оболели од ковида 19 може да зарази опада и достигао је 1,09, а опала је и позитивност тестова, те број тешко оболелих.

Пошто је у недељу одобрено вакцинисање трећом дозом за све грађане старије од 12 година вакцинисано је око 115.000 људи у понедељак, а укупно 2,15 милиона од 9,3 милиона становника Израела од почетка кампање имунизације по старосним групама.

Они који не приме такозвану бустер дозу више се неће сматрати вакцинисаним ако је

прошло више од шест месеци од друге дозе

Они који не приме такозвану бустер дозу више се неће сматрати вакцинисаним ако је прошло више од шест месеци од друге дозе.

Две дозе вакцине у Израелу је примило око 60 одсто Израелаца, укључујући 80 одсто одраслих.

У међувремену је поново уведена обавеза ношења маски у затвореном, ограничена на окупљања, између осталог.

Премијер Израела Нафтали Бенет рекао је да бустер доза даје резултате јер зауставља повећање броја хоспитализованих.

(Политика)